



Artikelnummer GTIN-Stück eco-ID **GTIN-Verpackung** 00011 54262

Marke

St. Leonhards Quellen

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Wechselnde Ursprungsländer

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Bayern

Verarbeitungsland

Deutschland

Verpackungsland

Deutschland

Allgemeines

Seit 1995 befindet sich das Unternehmen im Besitz der Familie Abfalter. Dank stetig steigender

Nachfrage zählt der Familienbetrieb mittlerweile mehr als 30 Mitarbeiter. Aktuell im Sortiment: 6 Quellen 9 Sorten. Hintergrund dieser Vielfalt ist, das St. Leonhards jedem sein passendes Wasser anbieten will. Beim sogenannten Sensorik-Test kann man "sein Wasser" erschmecken.

Für diese besonderen Wässer hat St. Leonhards den Begriff "lebendiges Wasser" geprägt. Auf einen Blick:

- Ursprüngliche Qualität aus artesischen Tiefenquellen
- Rein und voller Energie
- Ausgewogene Mineralisierung
- Bester Geschmack: angenehm weich
- Sortenvielfalt für jeden das passende Wasser
- Umweltschonend abgefüllt in der Leichtglasflasche

Besonderheiten

Durch die Verwendung natürlicher Quell-Kohlensäure aus Vulkangestein überzeugen unsere Medium-Varianten durch ihre Feinperligkeit und ihren weichen Absatz danach.

Die Umgebung der St. Leonhardsquelle war über Tausende von Jahren als so genannter Kraftplatz bekannt. Kelten und Römer schätzen bereits die positive Wirkung des Wassers aus St. Leonhardspfunzen. So soll der heutige Brunnentrog aus der Römerzeit stammen. Es handelt sich dabei um den ausgehöhlten Säulensockel eines Altars. Der Sage nach wurde die St. Leonhardsquelle im Jahre 1734 von einem gewissen Christoph Riel wiederentdeckt, nachdem ihm der Hl. Leonhard im Traum erschienen war. Er solle von diesem Wasser trinken, denn es heile ihn von seinen Leiden. Seither pilgern täglich viele gesundheitsbewußte Menschen an diesen historischen Ort.



Seite 1 von 4



EONHARDS Das lebendige Wasser



| Artikelnummer | GTIN-Stück | GTIN-Verpackung | eco-ID | |
|---------------|-----------------|-----------------|--------|--|
| 00011 | 4 022569 100003 | 4 022569 180005 | 54262 | |

Hinweise zur Handhabung oder Verwendung

Entdecken Sie Ihre eigene Sensorik wieder! Eine Möglichkeit, Ihr ganz individuelles Wasser zu finden, ist ein einfacher Geschmackstest mit Hilfe der Sensorik. Die Sensorik wird jedem Menschen von Geburt an mitgegeben, um Gutes von Schlechtem zu unterscheiden. Verlassen Sie sich also ganz einfach auf Ihre Zunge und Ihren Gaumen. Trinken Sie einen kleinen Schluck Wasser und behalten Sie ihn einen Moment auf der Zunge. Das Befinden in Ihrem Mund und Gaumen muss leicht, weich und angenehm sein. Verkosten Sie verschiedene stille Sorten bei Raumtemperatur und finden Sie so ihr passendes Wasser.

Herstellung

Die lebendigen Wässer von St. Leonhards haben Ihren Reifezyklus beendet und treten aus eigener Kraft als Arteserquellen an die Oberfläche. Sie werden täglich direkt am Qeullort abgefüllt - in der Mehrweg-Leichtglasflasche. Eingriffe in die natürliche Quellschüttung werden vermieden.

Lager- und Aufbewahrungshinweis

Kühl und dunkel lagern.



EONHARDS Das lebendige Wasser



Artikelnummer

00011

GTIN-Stück
4 022569 100003

GTIN-Verpackung

eco-ID

54262



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status Lebensmittel
Süßung nicht gesüßt

Qualität

Bio-Erzeugnis nein

Gesetzliche Angaben

Zusatzstoffe, Rechtlicher HinweisKeine deklarationspflichtigen Zusatzstoffe vorhandenRechtliche Bezeichnung des ProduktsNatürliches Mineralwasser mit Kohlensäure versetztInverkehrbringerSt. Leonhards-Vertriebs GmbH & Co. KG; Winkl 8, 83115 Neubeuern,Deutschland

Nährwerte & Analyseergebnisse bezogen auf 100 ml

Ermittlung der Nährwerte durch Analyse

Vitamine & Mineralien

| Calcium | |
|-----------|---------|
| Chlorid | 14,4 mg |
| Eisen | |
| Kalium | |
| Magnesium | |
| Natrium | 1 ma |

Sonstige Analysewerte

Hydrogencarbonat 40 mg

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

VerpackungsartFlascheVerpackungsmaterialGlasEinheit der EinzelstückeLiterBezeichnung der EinzelstückeFlasche (Glas)

Preise und Konditionen

PfandjaPfandartikel StückMehrweg-PfandPfandwert VEo,15 €

Weblinks

Homepage





Artikelnummer

00011





eco-ID

54262





St. Leonhardsquelle still, 1l 00012



Mondquelle Vollmondabfüllung, 1l



Mondquelle, 1l 00014



Lichtquelle, 1l 00015



Sonnenquelle, 1l 00016



St. Georgsquelle medium, 1l



St. Georgsquelle still, 1l



St. Georgsquelle medium, 0,331 00023



St. Georgsquelle still, 0,33l 00024



Jod Natur, 0,33l 00031



Multikasten, 1l 00100



Quellenflyer, 1St 11150



Wasserfibel, 1St 11146